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Výročná správa za rok 2014 
 

 

 

Zakladateľom TIMOTEUS n.o. je Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku – 
Cirkevný zbor v Komárne.      

Organizácia bola zaregistrovaná dňa 22.12.2004 na Krajskom úrade v Nitre, odbor 
všeobecnej vnútornej správy a živnostenského podnikania pod číslom OVVS/NO – 
62/2004. 

 
 
1. Druh všeobecne prospešných služieb 
 
V zmysle § 2. ods. 2 zákona č. 213/1997 Z.z. v znení neskorších predpisov 
poskytuje organizácia nasledovné druhy všeobecne prospešných služieb: 
 

 poskytovanie sociálnej a humanitárnej starostlivosti 
 poskytovanie zdravotnej starostlivosti 
 tvorba, rozvoj, ochrana, a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt 
 vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 
 zabezpečenie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu  

 
 

2. Orgány organizácie 
 
Orgánmi organizácie sú: 

 Správna rada 

 Riaditeľ 

 Revízor 
 
 

V priebehu  roku 2014 nedošlo v pracovných orgánoch neziskovej organizácie ku 
žiadnym zmenám. 
 
V roku 2014 správna rada sa zasadala dvakrát. 
 
Výročná správa bola schválená správnou radou dňa 22.6.2015 
 
 
 



3. Činnosť v roku 2014 
 
V roku 2014 sme  pokračovali v rekonštrukčných prácach na budove bývalého 

sirotinca Timoteus. Rekonštrukčné práce sa vykonávajú na základe vypracovaných 
architektonických  projektov, podľa finančných možností neziskovej organizácie. 

 
TIMOTEUS n.o. po rekonštrukcii budovy má záujem poskytovať sociálny služby 

pre seniorov a zdravotne ťažko postihnutých občanov v Zariadení pre seniorov 
a Špecializovanom zariadení formou ambulantného a ročného pobytu. Bol 
prepracovaný sociálny projekt podľa aktuálnych demografických údajov a platnej 
legislatívy.    
 Počas roka sa pokračovalo v rekonštrukčných prácach na dome Timoteus.  
Na Nitrianskom samosprávnom kraji na základe zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych 
službách k 25.09.2014  bola zaregistrovaná terénna opatrovateľská služba.   

Tradičný benefičný koncert v spolupráci Základnou umeleckou školou na 
podporu rekonštrukciu budovy Timotous  sa konal dňa 27.6.2014. 

V rámci sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti sa TIMOTEUS n.o. 
zúčastnil  projektu Operácia vianočné dieťa 2014 a rozdal 112 balíčkov v hodnote 
cca 1680,- Eur pre deti zo sociálne slabých rodín. Pri distribúcii týchto balíčkov sme 
spolupracovali s odborom sociálnych vecí pri Mestskom úrade v Komárne s 
Cirkevným zborom reformovanej kresťanskej cirkvi v Komárne, Špeciálnou 
základnou školou v Komárne, Rómskou materskou školou v Komárne.  

 
K 31.5.2014 v Obchodnom vestníku bola zverejnená špecifikácia použitia prijatého 

podielu dane z príjmov fyzických a právnických osôb za rok 2011.     

K 15.12.2014 sme boli zaregistrovaní do zoznamu prijímateľov 2% dane za rok 
2014.   
 

4. Hospodárenie 
 
Účtovná uzávierka za rok 2014 sa týka peňažného hospodárenia TIMOTEUS n.o. 

ktorý je vedený systémom podvojného účtovníctva. 
 

Účtovná uzávierka bola zostavená na základe kontroly peňažného 
a pokladničného denníka a účtovných dokladov, vykonanej dňa 14.1.2015. Pri 
kontrole hospodárenia bola konštatovaná správnosť a úplnosť všetkých zápisov do 
peňažného a pokladničného denníka. Bola zistená zhoda obratov účtovných položiek 
so zápismi. 

Originály pokladničných dokladov ako aj výpisy bankových účtov sú uložené 
v účtovníckej firme. 
  
Adresa sídla a kontakt: Jókaiho 34, 945 01 Komárno 

    Tel.č.: 0905 963 045 (riaditeľka) 
 

Spracovala:  
 

 
Szilvia Buzalová 

riaditeľka 
 


